
平成 30年度第 2回地域包括支援センター運営協議会会議録 

 

 

日時：平成 31年 2月 19日（火） 午後 8時 9分 ～ 午後 8時 24分 

 

場所：二宮町役場 第 1会議室 

 

出席者：介護保険運営協議会委員：12名 

    事務局：健康福祉部長・高齢介護課長・介護保険班長・介護保険班員 1 名・地域包括ケア

システム推進班長・地域包括ケアシステム推進班員 1 名・地域包括支援センター

職員 1名 

 

１．議題 

   （１）平成 30年度地域包括支援センター事業中間報告について 

   （２）その他 

  



会議の状況 

 

午後 8時 9分 開始 

 

 会 長  地域密着型サービス運営委員会に引き続き、地域包括支援センター運営協議会を行い

ます。議題（1）平成 30 年度地域包括支援センター事業中間報告について、事務局より

説明をお願いいたします。 

 

 事務局  （資料 9、9補足資料説明） 

 

 会 長  事務局から資料の説明がありましたが、委員の皆様ご意見等ございますでしょうか。 

 

 委 員  出前講座に 6回と記載があるが、通いの場は地区に 18か所あり毎年すべて行かれてい

るのか？  

 

 事務局  通いの場への出前講座についてですが、役場・社協・包括等がこういった出前講座が

できますという一覧表を地区にお配りし、地区がいつどういったものを行いたいという

依頼を受けて調整し実施しています。 

 

 委 員  講座内容について希望を出さないといけないのですね。 

 

事務局  はい。 

 

 委 員  地域のケアマネの会議に出席させていただいたが、皆さんとても熱心で、それぞれの

職種の方から意見がでており、その意見が実現されれば二宮町にとってすごく良いこと

だと思う。是非意見を吸い上げてもらいたい。 

 

 会 長  その他全体で構いませんが何かございますでしょうか。 

 

 委 員  資料 5 の介護保険の機能強化について、今年度は 295 万円ということだが、来年は減

る可能性もあるのか？  

 

事務局  来年度二宮以上の実績を行った市町村が増加した場合は、そちらに配分が多くいくた

め、減る可能性もある。 

 

 委 員  相対評価ということか？地域ケア会議や通いの場も補助金の対象となるが、来年度の

計画はどうか？また、そのような事業で頑張っている地区に還元したりすると、やる気

がでたりするのではないか。 



 

事務局  相対評価になる。今年度がはじめての交付金であるため、保険料に使われるところに

充当し、保険料分を基金に充当した。また、充当できる事業も地域支援事業、市町村特別

給付や保健福祉事業に限られ、それぞれ事業を新たに始める際は、条例化が必要となり、

金額の枠も制限されるため、どこに充当するかは今後も検討を続けていく。また、介護保

険側は加点されるものが少ないのが現状である。 

 

会 長  それでは、これで平成 30年度第 2回地域包括支援センター運営協議会を終了いたしま

す。 

本日は夜遅い中ご参加いただき誠にありがとうございました。 

 

 午後 8時 24分閉会 


